

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委主管主办

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一连续出版物号:CN 41-0009  
http://www.hebiw.com

2022年7月19日

壬寅年六月廿一 星期二  
总第9924期 今日四版

## 市委理论学习中心组举行集体(扩大)学习

马富国主持并讲话

本报讯 (首席记者 朱向阳)7月18日下午,市委理论学习中心组举行集体(扩大)学习。市委书记马富国主持并讲话,唐献泰、纪风波、田升胜、王泽华、王永青等市委理论学习中心组成员和其他在鹤的副市级以上领导同志参加。

会议学习了《习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要论述摘编》《总体国家安全观学习纲要》《国家生态安全知识百问》等,传达学习了省委书记楼阳生到鹤调研讲话指示精神,观看了气象防灾减灾讲座专题片《认识天气气候规律》,科学应对极端天气可能造成的灾害》。

会议指出,楼阳生书记到鹤壁调研时的讲话,对鹤壁工作进行了充分肯定,体现了省委对鹤壁的关心厚爱,为我市建设新时代高质量发展示范城市提供了良好机遇。各级各部门要全面贯彻落实楼阳生书记讲话指示精神,结合本职工作,明确责任,细化方案,主动作为,行动再加速,对接再加力,督导再加强,心无旁骛、集中精力办好鹤壁的事情,将楼阳生书记讲话指示精神转化为建设高质量富美鹤城的强大动力,用扎实实在的工作成效向省委交一份合格的答卷。

会议强调,当前正处于主汛期,是防汛工作形势最紧、任务最重的关键时期。要以“能力作风建设年”活动为抓手,加强气象法律法规和防灾减灾救灾知识的学习,配齐抢险队伍、落实避险场所、备足抢险物资,做到头脑高度清醒、责任压紧压实、“五预”无缝衔接、处置高效有序,不断提高防范化解风险挑战、防御自然灾害的能力和水平,坚决守牢防汛“金标准”。

市政府气象灾害防御及人工影响天气指挥部成员单位和有关市直单位主要负责同志参加。

## 市人大常委会督导组督导重点代表建议办理情况

史全新参加

本报讯 (鹤报融媒体首席记者 王玉姣)7月18日,市人大常委会主任史全新带领部分人大代表,督导重点代表建议办理情况。市人大常委会秘书长方在敏及有关承办单位负责同志参加。

督导组围绕灾后恢复重建、鹤壁创新城产业生态和龙头企业培育、加大对宝山经开区功能性新材料产业园千亿级产业集群的支持力度等重点代表建

议,先后实地查看了鹤壁智能应急制造产业园、地下综合管廊、龙宇聚甲醛项目、聚氨酯项目施工现场,听取承办法人汇报,详细了解代表建议办理情况、存在

问题及下一步打算,广泛听取意见建议。督导组指出,各承办法人要提高政治站位,加大督办力度。提升“代表建议办理无小事”的思想认识,把落实代表建议作为履行法定职责、改进工作作风、倾

听群众呼声、接受人民监督的重要途径,摆上重要位置,精心用心办理。要强化组织领导,压实承办责任。建立健全办理机制,创新工作方法,规范办理流程,精准交办,协调联动,开门办理、公开办理,

及时公布办理情况,接受代表和群众监督。要加强沟通联系,提高办理质量。坚持“先沟通、后答复”,征询代表意见,着力解决问题,实现办理效果由“被满意”向“真满意”转变。各级人大常委会要加强对代表建议办理的跟踪监督,各级人大代表要尽心尽责为民履职,充分发挥示范引领作用,为我市高质量发展作出贡献。

## 学习贯彻省委书记楼阳生到鹤调研讲话指示精神

省委书记楼阳生到鹤调研时提出的“要勇攀高峰,抢占发展先机”等要求在我市有关部门引发强烈反响

## 努力打造全省未来产业创新发展先行区

□本报记者 岳珂

日前,省委书记楼阳生到鹤调研时指出,要勇攀高峰,抢占发展先机。抢抓新一轮科技和产业变革机遇,以“现有产业未来化”和“未来技术产业化”为重点,在新一代通信、前沿新材料等有前景、有基础的领域,加强跨周期战略谋划,加快布局一批具有引领作用的创新平台、产业项目和头部企业,力争在关键核心技术、产业化应用、构建产业集群等方面取得重大突破,推动未来产业从谋篇布局到破冰引领的跨越,实现抢滩占先、换道领跑。楼阳生书记的讲话在我市有关部门引发强烈反响,大家纷纷表示,要在工作中深入贯彻落实楼阳生书记讲话指示精神,前瞻布局、抢抓机遇,努力打造全省

未来产业发展先行区。

“楼阳生书记的讲话为我们的工作指明了方向,提供了遵循,既是对我们的殷切希望,更是对我们的鞭策和激励。”市发展和改革委员会党组书记、主任马海澎说,

“市发改委将认真贯彻落实楼阳生书记到鹤调研讲话指示精神,坚持目标导向、问题导向和结果导向,以改革创新激发动力活力,紧紧围绕市委、市政府中心工作,苦干实干加快推进,为我市新兴产业布局和未来产业集群等方面取得重大突破,推动未来产

业从谋篇布局到破冰引领的跨越,实现抢滩占先、换道领跑。楼阳生书记的讲话在我市有关部门引发强烈反响,大家纷纷表示,要在工作中深入贯彻落实楼阳生书记讲话指

示精神,前瞻布局、抢抓机遇,努力打造全省

未来产业发展先行区。

马海澎表示,下一步,市发改委将围绕新兴产业布局和未来产业培育进一步加强顶层设计,印发《鹤壁市“十四五”战略性新兴产业和未来产业发展规划》《鹤壁市“十四五”数字经济和信息化发展规划》《鹤壁

18年来,他始终秉持一把尺子量人量事,克己奉公为群众办实事;18年来,他始终坚持把群众冷暖挂心间,尽心尽力为群众增福祉;18年来,他始终践行一名共产党员的庄严承诺,鞠躬尽瘁为群众解难题。他就是全省优秀共产党员、淇县朝歌街道西坛社区党支部书记侯德新。

“想干好社区工作,就得全心全意为群众办实事、办好事。”这是侯德新工作的宗旨,也是他一直践行的诺言。7月13日,记者走进西坛社区,了解侯德新的事迹。

“18年来,他始终秉持一把尺子量人量事,克己奉公为群众办实事;18年来,他始终坚持把群众冷暖挂心间,尽心尽力为群众增福祉;18年来,他始终践行一名共产党员的庄严承诺,鞠躬尽瘁为群众解难题。他就是全省优秀共产党员、淇县朝歌街道西坛社区党支部书记侯德新。

“想干好社区工作,就得全心全意为群众办实事、办好事。”这是侯德新工作的宗旨,也是他一直践行的诺言。7月13日,记者走进西坛社区,了解侯德新的事迹。

“18年来,他始终秉持一把尺子量人量事